



Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala
Általános Igazgatási Iroda
Anyakönyvi Csoport
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.
Telefonszám: 224 5900/236 mellék
224 5900/226 mellék
Faxszám: 224 5946
E-mail: anyakonyv@bp12ker.hu
Ügyintéző: Tremmel Éva
Szabó Erika

Tájékoztató születés anyakönyvezéséről

Kedves Szülők!

Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. számú törvényerejű rendelet 9. §-ában foglalt előírás szerint a születést anyakönyvezés végett a területileg illetékes anyakönyvvezetőnél be kell jelenteni. Az intézetben történt születést az intézet vezetője jelenti be. A törvényerejű rendelet 10. § (1) bekezdése előírja, hogy a születést legkésőbb az azt követő első munkanapon kell bejelenteni.

A szülő számára a gyermek születési anyakönyvi kivonatának mielőbbi átvétele a hozzá fűződő jogkövetkezmények (például a társadalombiztosítási ellátások igénybevétele) miatt rendkívül fontos, ezért az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket a szükséges teendőkről annak érdekében, hogy a kórház bejelentése és az anyakönyvezés minél gyorsabban, gördülékenyebben megtörténjen.

Az anyakönyvi nyilvántartás hatósági nyilvántartás, a nyilvántartás vezetésének szabályaitól az anyakönyvvezetők nem tudnak eltérni, ezért kérjük, hogy az alábbiak szerint járjanak el.

A gyermek anyakönyvezéséhez szükséges:

- a kórház által kitöltött és a Polgármesteri Hivatalba megküldött születés bejelentéséről készített jegyzőkönyv,

- az anya személyazonosságát és állampolgárságát igazoló okmány (érvényes személyazonosító igazolvány, vagy útlevél), valamint a lakóhelyét és személyazonosítóját igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),

- az anya házas családi állapota esetén a házassági anyakönyvi kivonat 300 napnál nem régebben kiállított példánya,

- az anya elvált, özvegy családi állapota esetén be kell mutatni azt a záradékolt házassági anyakönyvi kivonatot, amely tartalmazza a házasság felbontásának, illetve a férj halálesetének tényét (ezt a házassági anyakönyvi kivonatot a megszűnt házasságot nyilvántartó anyakönyvvezetőnél lehet kiváltani)

- amennyiben a szülők nem élnek házasságban és a gyermek sorsát apai elismeréssel rendezték, a hatóság által felvett apai elismerés jegyzőkönyve.

- külföldi állampolgárságú szülőktől született gyermek esetében szükséges az anya személyazonosságát és állampolgárságát igazoló okmánya mellett a szülők házasságkötéséről kiállított

eredeti idegen nyelvű okirat, melyet hiteles magyar nyelvű fordítással ellátva kell benyújtani. (Hiteles magyar nyelvű fordítást az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda /Budapest VI. Bajza u. 52/ készíti.)

Kérjük, hogy az anyakönyvezéshez szükséges **okmányokat, okiratokat még a szülés előtt szerezzék be**, és a szülést követően bocsássák a Szülészeti és Nőgyógyászati Osztály munkatársának rendelkezésére, aki az iratokat naponta kézbesítővel továbbítja felénk.

Az anyakönyvezés a Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Iroda Anyakönyvi Csoportjánál történik (1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.). A születés csak akkor anyakönyvezhető, ha a szülők az anyakönyvbe bejegyzendő **adatokat eredeti okiratokkal igazolják**.

Az anyakönyvezés után a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, illetve a rendelkezésünkre bocsátott okiratokat a Kórház felé továbbítjuk.

Személyre szóló, bővebb felvilágosítást telefonon Tremmel Éva (224 5900/236 mellék) és Szabó Erika (224 5900/226 mellék), vagy e-mailben (tremmel.eva@bp12ker.hu , szabo.erika@bp12ker.hu) tud nyújtani Önöknek.

Gyermekük születéséhez gratulálunk, és kívánjuk, hogy nevelésében sok sikert és örömet leljenek!

Budapest Hegyvidék, 2009. február 10.

Anyakönyvi Csoport